

Urząd Miasta Kędzierzyn-Koźle



ZP.271.1.63.2022.DM

Kędzierzyn-Koźle, dnia 10.06.2022r.

WSZYSCY WYKONAWCY zainteresowani udziałem w postępowaniu

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: **Montaż klimatyzacji dla pomieszczenia kuchni i 4 sal zabaw w Żłobku Nr 6 w Kędzierzynie-Koźlu.**

- I.** Zamawiający działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo Zamówień Publicznych (*tekst jednolity Dz. U. z 2021r. poz. 1129 ze zm. - dalej ustawa Pzp*) zmienia treść SWZ- załącznik nr 9- OPZ poprzez dodanie następujących wymagań:

Ze względu na nowy projekt remontu instalacji elektrycznej w żłobku nr 6, który polega na prowadzeniu przewodów pod tynkiem, wykonawca zasilania klimatyzatorów musi uwzględnić w swojej wycenie również montaż przewodów pod tynkiem, a nie w korytkach kablowych tak jak jest w projekcie, w którym zasilanie klimatyzatorów jest zaprojektowane z istniejących tablic elektrycznych, które będą zdemontowane.

Przewody zasilające należy doprowadzić do nowych tablic elektrycznych pokazanych na rys.IE-02, IE-03 (w załączeniu).

Należy również ująć zabudowę przewodów chłodniczych oraz odprowadzających skropliny płytą K-G z szpachlowaniem i malowaniem.

W załączeniu zaktualizowany plik OPZ (aktualizacja 09.06.22)

- II.** Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 oraz 286 ust. 1 ustawy Pzp odpowiada na pytania dotyczące treści SWZ, które wpłynęły do Zamawiającego w dniach: 06.06.2022r., 07.06.2022r. oraz zmienia treść SWZ w następującym zakresie:

Zestaw 4

Pytanie nr 1

Co ma wchodzić w skład dokumentacji powykonawczej?

Odpowiedź

Zamawiający informuje co powinna zawierać dokumentacja powykonawcza:

- a) wymagane protokoły i zaświadczenia z przeprowadzonych prób i badań
- b) protokoły odbioru robót branżowych
- c) dokumentację powykonawczą
- d) atesty, certyfikaty i deklaracje zgodności na wbudowane materiały i urządzenia
- e) świadectwa dopuszczające materiały i urządzenia do użytkowania
- f) DTR zabudowanych urządzeń

- g) wymagane instrukcje obsługi, eksploatacji, remontów, BHP i ppoż., itp.
- h) protokoły szkoleń osób przewidzianych do obsługi urządzeń
- i) inne wynikające z przepisów związanych z budową klimatyzacji i montażem urządzeń z tym związanych.

W załączeniu plik PPU(aktualizacja 09.06.2022) uwzględniające powyższą zmianę.

Zestaw 5

Pytanie nr 2

„W SIWZ w punkcie 11.1 jest mowa, że razem z ofertą należy złożyć karty katalogowe potwierdzające spełnienie parametrów zgodnie z STWiOR za wyjątkiem wymiarów urządzeń. Czy waga urządzeń musi być spełniona? Jest ona nieistotna z punktu widzenia użytkownika tak samo jak wymiary.”

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że waga urządzeń nie jest istotnym parametrem.

**Mając na uwadze powyższe Zamawiający wprowadza do dokumentów zamówienia parametry istotne urządzeń klimatyzacyjnych- pn.: „Tabela równoważności Instalacja klimatyzacji.”
Powyższe należy traktować jako element STWiOR (patrz pkt 6 formularza ofertowego).**

Zestaw 6

Pytanie nr 3

W projekcie jest informacja, że "Jednostka zewnętrzna zlokalizowana będzie na dachu na konstrukcji wsporczej typu Big Foot, dostosowanej do ciężaru jednostki". Konstrukcję typu big foot stosuje się dla agregatów VRF o znacznie większej masie niż jednostki zewnętrzna z projektu, więc bezzasadne i nieekonomiczne jest wymaganie takiej konstrukcji w tym przypadku. Czy na pewno należy jednostki zewnętrzne za montować na konstrukcji big foot?"

Odpowiedź

Konstrukcja typu bigfoot została podana jako przykładowa, może to być inna konstrukcja systemowa przystosowana do montażu jednostek zewnętrznych na dachu. Na pewno nie dopuszcza się stosowania bloczków betonowych ani różnych tego typu rozwiązań zamiennych. Ma to być konstrukcja atestowana.

Zestaw 7

Pytanie nr 4

1. W STWiOR najpierw wymagana jest wydajność grzewcza 6,7kW, a później 6,0kW tego samego klimatyzatora. Proszę o wyjaśnienie rozbieżności.
2. W STWiOR wymagana jest wydajność chłodnicza 12,5kW i grzewcza 14kW, a w projekcie wymagana jest wydajność chłodnicza 12,1kW i grzewcza 13,5kW. Proszę o wyjaśnienie rozbieżności.

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że urządzenia mają potwierdzać parametry istotne urządzeń klimatyzacyjnych podane w pliku „Tabela równoważności Instalacja klimatyzacji.”

Zestaw 8

Pytanie nr 5

Nie ma na rynku innego producenta niż Mitsubishi Electric, który spełnia wszystkie parametry techniczne z STWiOR i tym samym nie ma rozwiązań równoważnych o których mowa z ustawie PZP. Proszę o modyfikację STWiOR aby postępowanie było zgodne z ustawą PZP.

Odpowiedź

Zamawiający zmodyfikował dokumenty zamówienia (patrz odpowiedź nr 4) poprzez wprowadzenie parametrów istotnych urządzeń klimatyzacyjnych pn.: „Tabela równoważności Instalacja klimatyzacji.”

Mając na uwadze powyższe modyfikacje pkt 11.1 SWZ otrzymuje brzmienie:

***11.1. Zamawiający stawia wymóg złożenia wraz z ofertą następujących przedmiotowych środków dowodowych. W celu potwierdzenia spełnienia parametrów określonych w „Tabeli równoważności. Instalacja klimatyzacji” należy przedłożyć:
karty katalogowe dla jednostek zewnętrznych i wewnętrznych klimatyzacji Split.***

III. Zamawiający działając w oparciu o art. 286 ust.1 i ust. 3 ustawy Pzp zmienia termin określony w SWZ:

Składania ofert **z dnia 17.06.2022r. godz. 12:00 na dzień 21.06.2022r. godz. 12:00.**

Otwarcia ofert **z dnia 17.06.2022r. godz. 12:15 na dzień 21.06.2022r. godz. 12:15.**

Wadium należy wnieść w terminie do dnia **21.06.2022r.** do godz. **12:00.**

Termin związania ofertą- **20.07.2022r.**

Zamawiający zamieszcza stosowne ogłoszenie o zmianie ogłoszenia nr **2022/BZP 00204333/01 z dnia 10.06.2022r.** na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

Wykonawca przygotowując ofertę na przedmiotowe zamówienie powinien brać pod uwagę powyższe odpowiedzi i zmiany, jako stanowiące integralną część SWZ. Stanowisko Zamawiającego zostało przekazane wszystkim wykonawców biorących udział w postępowaniu poprzez umieszczenie na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

Daniel Bul

Kierownik Wydziału Zamówień Publicznych /-/